
Rada Miejska w Młynarach 

Radni-Sesja 

Protokół nr IX/2025 

IX Sesja w dniu 22 stycznia 2025  

Obrady rozpoczęto 22 stycznia 2025 o godz. 15:00, a zakończono o godz. 16:03 tego samego 

dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 14 członków. 

Obecni: 

1. Elżbieta Goryszewska 

2. Justyna Korwel 

3. Krzysztof Łowczak 

4. Małgorzata Dzięcioł 

5. Andrzej Florczyk 

6. Karol Jóźwiak 

7. Radosław Kiwilsza 

8. Agnieszka Kościelska 

9. Halina Lichołat 

10. Daniel Paczuski 

11. Adam Piech 

12. Magdalena Romanek 

13. Andrzej Szczerbiak 

14. Piotr Walczak 

15. Tadeusz Wandrowski 

Ponadto w posiedzeniu wzięli udział: 

1. Renata Wioletta Bednarczyk - Burnistrz Miasta i Gminy Młynary 

2. Anna Kołodziej-Rabiczko – Sekretarz Miasta i Gminy Młynary  

3. Katarzyna Rynkowska - Skarbnik Miasta i Gminy Młynary  

4. Patryk Ogórek – Radca Prawny 

 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

 

Obrady IX zwyczajnej Sesji Rady Miejskiej otworzył Przewodniczący Rady Miejskiej witając 

wszystkich zebranych. 

W obecnym momencie na obradach Sesji obecnych było14 radnych, co stanowi kworum do 

podejmowania prawomocnych uchwał. 

 

2. Przedstawienie porządku obrad. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Młynarach poinformował, że do biura Rady Miejskiej 

wpłynął wiosek od Pani Burmistrz o wprowadzenia do porządku obrad projektu uchwały  

w sprawie zmiany uchwały Nr XXV/176/2020 Rady Miejskiej w Młynarach z dnia 



28 października 2020 r. w sprawie wyznaczenia obszaru i granic aglomeracji Młynary. 

Odczytał wniosek. Zaproponował wprowadzenie zmian do porządku obrad. 

Radni nie mieli uwag. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia nowego porządku obrad. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Elżbieta Goryszewska, Krzysztof Łowczak, Małgorzata Dzięcioł, Andrzej Florczyk, Karol 

Jóźwiak, Radosław Kiwilsza, Agnieszka Kościelska, Halina Lichołat, Daniel Paczuski, Adam 

Piech, Magdalena Romanek, Andrzej Szczerbiak, Piotr Walczak, Tadeusz Wandrowski 

NIEOBECNI (1) 

Justyna Korwel 

Przyjęto nowy porządek obrad. 

 

3. Przyjęcie protokołu VIII zwyczajnej sesji Rady Miejskiej w Młynarach, która odbyła 

się 18.12.2024 r. 

 

Radni nie mieli uwag. 

 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie protokołu z VIII zwyczajnej sesji Rady Miejskiej w Młynarach, która odbyła się 

18.12.2024 r. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Elżbieta Goryszewska, Krzysztof Łowczak, Małgorzata Dzięcioł, Andrzej Florczyk, Karol 

Jóźwiak, Radosław Kiwilsza, Agnieszka Kościelska, Halina Lichołat, Daniel Paczuski, Adam 

Piech, Magdalena Romanek, Andrzej Szczerbiak, Piotr Walczak, Tadeusz Wandrowski 

NIEOBECNI (1) 

Justyna Korwel 

 

Protokół z VIII Sesji Rady Miejskiej w Młynarach został przyjęty jednomyślnie. 

 

4. Sprawozdanie z pracy Burmistrza z okresu międzysesyjnego. 

 

Pani Burmistrz, odczytała sprawozdanie z pracy burmistrza za okres od 19 grudnia 2024 r. do 

22 stycznia 2025 r. 

Pan Daniel Paczuski odniósł się do wspólnych remontów dróg z Nadleśnictwem Młynary  

i zgłosił naprawę drogi gminnej pomiędzy Kurowem Braniewski a Błudowem. Drogą tą 

trudno dojechać. Zapytał, czy remont będzie teraz, czy dopiero wiosną. 



Pani Burmistrz odpowiedziała, że na razie były prowadzone rozmowy, Na chwilę obecną w 

budżecie Lasów Państwowych nie ma środków na ten cel. Ustalono, które odcinki dróg są 

priorytetowe. Bieżące naprawy będą wykonywane. Na większe remonty dróg należy 

poczekać. 

Pan Andrzej Florczyk zapytał o ponadwymiarowe zrzuty ścieków. 

Pani Burmistrz odpowiedziała, że chodzi o ścieki ponadwymiarowe, powstałe na skutek 

awarii w mleczarni, o których mleczarnia nie informuje Zakładu Wodociągów i Kanalizacji. 

Powoduje to niszczenie flory bakteryjnej w oczyszczalni. Omówiła temat. Dodała, że została 

złożona nowa propozycja współpracy. 

5. Interpelacje, zapytania i wnioski radnych. 

 

Pan Andrzej Florczyk złożył wniosek, żeby wprowadzanie projektu uchwał na sesję było 

ostatecznością. Prosił, żeby wprowadzany na sesję projekt uchwały dołączyć do materiałów 

dzień wcześniej tak, aby można było się z niż zapoznać. 

 

Pani Burmistrz odpowiedziała, że projekt uchwały dołączony był do materiałów na sesję od 

poniedziałku, a brmistrz ma prawo wprowadzić projekt uchwały na sesję wnioskiem. 

 

6. Wnioski sołtysów. 

 

Nie było wniosków Sołtysów. 

 

7. Podjęcie uchwały w sprawie: 

 

a) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy Młynary na lata 2025 – 2036, 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej poprosił Panią Skarbnik o omówienie uchwały w sprawie 

zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy Młynary na lata 2025 – 2036 oraz 

zmiany budżetu Miasta i Gminy Młynary na 2025 rok. 

 

Pani Skarbnik omówiła obie uchwały.  

Przewodniczący Rady Miejskiej poprosił Przewodniczącą Komisji Budżetu, Rozwoju 

Gospodarczego, Oświaty i Kultury o opinię do uchwał. 

Przewodnicząca Komisji Budżetu, Rozwoju Gospodarczego, Oświaty i Kultury 

poinformowała, że projekty obu uchwał zostały zaopiniowane pozytywnie jednogłośnie. 

Radni nie mieli uwag. 

 

Głosowano w sprawie: 

zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy Młynary na lata 2025 – 2036, 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 



ZA (14) 

Elżbieta Goryszewska, Krzysztof Łowczak, Małgorzata Dzięcioł, Andrzej Florczyk, Karol 

Jóźwiak, Radosław Kiwilsza, Agnieszka Kościelska, Halina Lichołat, Daniel Paczuski, Adam 

Piech, Magdalena Romanek, Andrzej Szczerbiak, Piotr Walczak, Tadeusz Wandrowski 

NIEOBECNI (1) 

Justyna Korwel 

 

Uchwała nr IX/63/2025 Rady Miejskiej w Młynarach z dnia 22 stycznia 2025 roku w sprawie 

zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy Młynary na lata 2025-2036, 

została podjęta jednogłośnie. 

 

b) zmiany budżetu Miasta i Gminy Młynary 

 

b) zmiany budżetu Miasta i Gminy Młynary na 2025 rok, 

 

Radni nie mieli uwag. 

 

Głosowano w sprawie: 

zmiany budżetu Miasta i Gminy Młynary na 2025 rok, 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Elżbieta Goryszewska, Krzysztof Łowczak, Małgorzata Dzięcioł, Andrzej Florczyk, Karol 

Jóźwiak, Radosław Kiwilsza, Agnieszka Kościelska, Halina Lichołat, Daniel Paczuski, Adam 

Piech, Magdalena Romanek, Andrzej Szczerbiak, Piotr Walczak, Tadeusz Wandrowski 

NIEOBECNI (1) 

Justyna Korwel 

 

Uchwała nr IX/64/2025 Rady Miejskiej w Młynarach z dnia 22 stycznia 2025 roku w sprawie 

zmiany budżetu Miasta i Gminy Młynary na 2025 rok, została podjęta jednogłośnie. 

 

c) udzielenia pomocy rzeczowej dla Województwa Warmińsko-Mazurskiego, 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej poprosił Przewodniczącą Komisji Budżetu, Rozwoju 

Gospodarczego, Oświaty i Kultury o opinię do uchwały. 

Przewodnicząca Komisji Budżetu, Rozwoju Gospodarczego, Oświaty i Kultury 

poinformowała, że projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie jednogłośnie. 

Przewodniczący Rady Miejskiej poprosił Panią Skarbnik o omówienie uchwały. 

 

Pani Skarbnik omówiła uchwałę. 

 

Radni nie mieli uwag. 

 

Głosowano w sprawie: 

udzielenia pomocy rzeczowej dla Województwa Warmińsko-Mazurskiego, 



Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Elżbieta Goryszewska, Krzysztof Łowczak, Małgorzata Dzięcioł, Andrzej Florczyk, Karol 

Jóźwiak, Radosław Kiwilsza, Agnieszka Kościelska, Halina Lichołat, Daniel Paczuski, Adam 

Piech, Magdalena Romanek, Andrzej Szczerbiak, Piotr Walczak, Tadeusz Wandrowski 

NIEOBECNI (1) 

Justyna Korwel 

 

Uchwała nr IX/65/2025 Rady Miejskiej w Młynarach z dnia 22 stycznia 2025 roku w sprawie 

udzielenia pomocy rzeczowej dla Województwa Warmińsko-Mazurskiego, została podjęta 

jednogłośnie. 

 

d) udzielenia Gminie Miasto Elbląg pomocy finansowej w formie dotacji celowej 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej poprosił Przewodniczącą Komisji Budżetu, Rozwoju 

Gospodarczego, Oświaty i Kultury o opinię do uchwały. 

Przewodnicząca Komisji Budżetu, Rozwoju Gospodarczego, Oświaty i Kultury 

poinformowała, że projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie jednogłośnie. 

Przewodniczący Rady Miejskiej poprosił Panią Burmistrz o omówienie uchwały. 

 

Pani Burmistrz omówiła uchwałę. 

 

Radni nie mieli uwag. 

Głosowano w sprawie: 

udzielenia Gminie Miasto Elbląg pomocy finansowej w formie dotacji celowej.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Elżbieta Goryszewska, Krzysztof Łowczak, Małgorzata Dzięcioł, Andrzej Florczyk, Karol 

Jóźwiak, Radosław Kiwilsza, Agnieszka Kościelska, Halina Lichołat, Daniel Paczuski, Adam 

Piech, Magdalena Romanek, Andrzej Szczerbiak, Piotr Walczak, Tadeusz Wandrowski 

NIEOBECNI (1) 

Justyna Korwel 

 

Uchwała nr IX/66/2025 Rady Miejskiej w Młynarach z dnia 22 stycznia 2025 roku w sprawie 

udzielenia Gminie Miasto Elbląg pomocy finansowej w formie dotacji celowej, została 

podjęta jednogłośnie. 

e) ustalenia wynagrodzenia Burmistrza Miasta i Gminy Młynary, 

 



Przewodniczący Rady Miejskiej poprosił Przewodniczącą Komisji Budżetu, Rozwoju 

Gospodarczego, Oświaty i Kultury o opinię do uchwały. 

Przewodnicząca Komisji Budżetu, Rozwoju Gospodarczego, Oświaty i Kultury 

poinformowała, że projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie przy jednym głosie 

wstrzymującym się. 

Przewodniczący Rady Miejskiej odczytał uzasadnienie do uchwały. 

Radni nie mieli uwag. 

Głosowano w sprawie: 

ustalenia wynagrodzenia Burmistrza Miasta i Gminy Młynary,  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Krzysztof Łowczak, Małgorzata Dzięcioł, Andrzej Florczyk, Karol Jóźwiak, Radosław 

Kiwilsza, Agnieszka Kościelska, Halina Lichołat, Daniel Paczuski, Adam Piech, Magdalena 

Romanek, Andrzej Szczerbiak, Piotr Walczak, Tadeusz Wandrowski 

WSTRZYMUJE SIĘ (1) 

Elżbieta Goryszewska 

NIEOBECNI (1) 

Justyna Korwel 

 

Uchwała nr IX/67/2025 Rady Miejskiej w Młynarach z dnia 22 stycznia 2025 roku w sprawie 

ustalenia wynagrodzenia Burmistrza Miasta i Gminy Młynary, została podjęta większością 

głosów, przy jednym głosie wstrzymującym się. 

 

f) ustanowienia służebności przesyłu na nieruchomościach stanowiących własność Miasta i 

Gminy Młynary, 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej poprosił Przewodniczącą Komisji Budżetu, Rozwoju 

Gospodarczego, Oświaty i Kultury o opinię do uchwały. 

Przewodnicząca Komisji Budżetu, Rozwoju Gospodarczego, Oświaty i Kultury 

poinformowała, że projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie jednogłośnie. 

Radni nie mieli uwag. 

 

Głosowano w sprawie: 

ustanowienia służebności przesyłu na nieruchomościach stanowiących własność Miasta i 

Gminy Młynary, 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 



ZA (14) 

Elżbieta Goryszewska, Krzysztof Łowczak, Małgorzata Dzięcioł, Andrzej Florczyk, Karol 

Jóźwiak, Radosław Kiwilsza, Agnieszka Kościelska, Halina Lichołat, Daniel Paczuski, Adam 

Piech, Magdalena Romanek, Andrzej Szczerbiak, Piotr Walczak, Tadeusz Wandrowski 

NIEOBECNI (1) 

Justyna Korwel 

 

Uchwała nr IX/68/2025 Rady Miejskiej w Młynarach z dnia 22 stycznia 2025 roku w sprawie 

ustanowienia służebności przesyłu na nieruchomościach stanowiących własność Miasta  

i Gminy Młynary, została podjęta jednogłośnie. 

 

g) ustanowienia służebności przesyłu na nieruchomościach stanowiących własność Miasta  

i Gminy Młynary, 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej poprosił Przewodniczącą Komisji Budżetu, Rozwoju 

Gospodarczego, Oświaty i Kultury o opinię do uchwały. 

Przewodnicząca Komisji Budżetu, Rozwoju Gospodarczego, Oświaty i Kultury 

poinformowała, że projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie jednogłośnie. 

Radni nie mieli uwag. 

 

Głosowano w sprawie: 

ustanowienia służebności przesyłu na nieruchomościach stanowiących własność Miasta i 

Gminy Młynary, 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Elżbieta Goryszewska, Krzysztof Łowczak, Małgorzata Dzięcioł, Andrzej Florczyk, Karol 

Jóźwiak, Radosław Kiwilsza, Agnieszka Kościelska, Halina Lichołat, Daniel Paczuski, Adam 

Piech, Magdalena Romanek, Andrzej Szczerbiak, Piotr Walczak, Tadeusz Wandrowski 

NIEOBECNI (1) 

Justyna Korwel 

 

Uchwała nr IX/69/2025 Rady Miejskiej w Młynarach z dnia 22 stycznia 2025 roku w sprawie 

ustanowienia służebności przesyłu na nieruchomościach stanowiących własność Miasta  

i Gminy Młynary, została podjęta jednogłośnie. 

 

h) ustanowienia służebności przesyłu na nieruchomościach stanowiących własność Miasta i 

Gminy Młynary, 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej poprosił Przewodniczącą Komisji Budżetu, Rozwoju 

Gospodarczego, Oświaty i Kultury o opinię do uchwały. 

Przewodnicząca Komisji Budżetu, Rozwoju Gospodarczego, Oświaty i Kultury 

poinformowała, że projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie jednogłośnie. 



Radni nie mieli uwag. 

 

Głosowano w sprawie: 

ustanowienia służebności przesyłu na nieruchomościach stanowiących własność Miasta i 

Gminy Młynary, 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Elżbieta Goryszewska, Krzysztof Łowczak, Małgorzata Dzięcioł, Andrzej Florczyk, Karol 

Jóźwiak, Radosław Kiwilsza, Agnieszka Kościelska, Halina Lichołat, Daniel Paczuski, Adam 

Piech, Magdalena Romanek, Andrzej Szczerbiak, Piotr Walczak, Tadeusz Wandrowski 

NIEOBECNI (1) 

Justyna Korwel 

 

Uchwała nr IX/70/2025 Rady Miejskiej w Młynarach z dnia 22 stycznia 2025 roku w sprawie 

ustanowienia służebności przesyłu na nieruchomościach stanowiących własność Miasta  

i Gminy Młynary, została podjęta jednogłośnie. 

 

i) zmiany uchwały Nr XXV/176/2020 Rady Miejskiej w Młynarach z dnia 28 października 

2020 r. w sprawie wyznaczenia obszaru i granic aglomeracji Młynary. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej odczytał uzasadnienie do uchwały. 

Pan Andrzej Florczyk zapytał o wkopywanie rur na obrzeżach miasta. Odniósł się do punktu 

uchwały, w którym jest zapis, że nie planuje się zwiększenia sieci na obszarze aglomeracji. 

Pani Burmistrz odpowiedziała, że rury kładzione są w stronę Zaścianek, które nie są w 

obszarze aglomeracji.  

Pan Tadeusz Wandrowski zapytał, dlaczego mniejsza jest ilość ścieków oddanych od 

oczyszczonych. 

Pani Burmistrz odpowiedziała, że wynika to ze ścieków dowożonych ze zbiorników 

bezodpływowych.  

Głosowano w sprawie: 

zmiany uchwały Nr XXV/176/2020 Rady Miejskiej w Młynarach z dnia 28 października 

2020 r. w sprawie wyznaczenia obszaru i granic aglomeracji Młynary.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Elżbieta Goryszewska, Krzysztof Łowczak, Małgorzata Dzięcioł, Andrzej Florczyk, Karol 

Jóźwiak, Radosław Kiwilsza, Agnieszka Kościelska, Halina Lichołat, Daniel Paczuski, Adam 

Piech, Magdalena Romanek, Andrzej Szczerbiak, Piotr Walczak, Tadeusz Wandrowski 



NIEOBECNI (1) 

Justyna Korwel 

 

Uchwała nr IX/71/2025 Rady Miejskiej w Młynarach z dnia 22 stycznia 2025 roku w sprawie 

zmiany uchwały nr Nr XXV/176/2020 Rady Miejskiej w Młynarach z dnia 28 października 

2020 r. w sprawie wyznaczenia obszaru i granic aglomeracji Młynary, została podjęta 

jednogłośnie. 

 

8. Odpowiedzi na interpelacje, zapytania i wnioski. 

 

Nie było interpelacji, zapytań Radnych. Na wniosek Radnego Andrzeja Florczyka została 

udzielona odpowiedź na bieżąco. 

 

9. Sprawy różne. 

 

Pan Tadeusz Wandrowski zapytał, kiedy będzie bariera na skrzyżowaniu przy stacji paliw. 

 

Pani Burmistrz odpowiedziała, że złożyła wniosek do Zarządu Dróg Wojewódzkich w tej 

sprawie. Bariera nie zostanie zamontowana, w miejscu tym zostaną ustawione słupki 

odblaskowe.  

 

Pan Radosław Kiwilsza poprosił, aby Pani Burmistrz odniosła się do diet Radnych, o których 

była mowa na komisji budżetowej. 

 

Pani Burmistrz powiedziała, że jest możliwość kosmetycznego podwyższenia diet Radnych, 

ale będą to niewielkie kwoty,    

 

Przewodniczący Rady Miejskiej omówił temat diet Radnych poruszany na komisji opiniującej 

budżet na 2025 r. Powiedział, że w jego ocenie temat diet Radnych powinien zostać 

poruszony we wrześniu lub październiku przy okazji ustalania nowego budżetu na 2026 rok.  

 

Pan Andrzej Florczyk wyraził swoje zdanie, że należy dokonać oceny gotowości jednostek 

OSP na terenie Gminy Młynary i zatroszczyć się o majątek Gminy. 

 

Pani Burmistrz odpowiedziała, że jeśli sytuacja obiektu jest nagląca, to dokonuje remontów. 

Priorytetem jest normatyw oraz gotowość strażaków do wyjazdu. Omówiła temat zasadności 

wydatkowania publicznych pieniędzy na jednostki, które nie wyjeżdżają do akcji i nie mają 

spełnionych normatywów.  

 

Wywiązała się rozmowa na temat działalności Jednostek OSP w Gminie Młynary. 

 

W wyniku dyskusji Przewodniczący Rady Miejskiej wystąpił do Przewodniczącego Komisji 

Rewizyjnej z wnioskiem o uwzględnienie omówienie działalności Jednostek OSP z terenu 

Gminy Młynary w planie kontroli Komisji Rewizyjnej w I kwartale. Zaprosił wszystkich 

Radnych do wzięcia udziału w dyskusji podczas posiedzenia tejże komisji. Zapytał Radnych i 

Panią Burmistrz czy wyrażają na to zgodę. 

 

Pani Burmistrz i Radni wyrazili zgodę.  

 



Pan Tadeusz Wandrowski zapytał o rów przy drodze powiatowej w m. Janiki Pasłęckie, przy 

którym zbiera się woda. 

 

Pani Burmistrz odpowiedziała, że zostało to zgłoszone do Starostwa.  

 

Pan Radosław Kiwilsza zapytał, ile będzie trwał remont parkingu przy stadionie, bo utrudnia 

to dojście na boisko. 

 

Pani Burmistrz odpowiedziała, że firma szybko pracuje i wkrótce remont zostanie 

zakończony. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej poprosił radnych o składanie propozycje do planu kontroli 

Komisji Rewizyjnej, a członków Komisji Rewizyjnej o ustalenie terminu posiedzenia komisji. 

 

10. Zakończenie obrad. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej zamknął obrady IX zwyczajnej Sesji Rady Miejskiej  

w Młynarach. 

 

Przewodniczący 

Rady Miejskiej w Młynarach 

/-/ Karol Jóźwiak 

  

 

Przygotował(a): Dorota Jurkowska 

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  


